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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)

Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag/
Composition de la commission à la date de dépôt du rapport

Voorzitter/Président: Frank Troosters
A. — Vaste leden / Titulaires: B. — Plaatsvervangers / Suppléants:
N-VA Dorien Cuylaerts, Wouter Raskin, Lieve Truyman Eva Demesmaeker, Frieda Gijbels, Steven Vandeput, Bert Wollants
VB Britt Huybrechts, Frank Troosters Kurt Ravyts, Alexander Van Hoecke, Kristien Verbelen
MR Gilles Foret, Vincent Scourneau Charlotte Deborsu, Youssef Handichi, Julie Taton
PS Hugues Bayet, Dimitri Legasse Philippe Courard, Sophie Thémont, Éric Thiébaut
PVDA-PTB Farah Jacquet, Annik Van den Bosch Kemal Bilmez, Sofie Merckx, Robin Tonniau
Les Engagés Serge Hiligsmann, Julien Matagne Marc Lejeune, Anne Pirson, Carmen Ramlot
Vooruit Oskar Seuntjens Nele Daenen, Fatima Lamarti
cd&v Tine Gielis Franky Demon, Koen Van den Heuvel
Ecolo-Groen Staf Aerts Sarah Schlitz, Matti Vandemaele
Anders. Irina De Knop Steven Coenegrachts, Kjell Vander Elst
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Lors de sa réunion du 11 mars 2026, la commission de 
la Mobilité, des Entreprises publiques et des Institutions 
fédérales a tenu une audition au sujet de “la situation 
financière de Proximus: passé et avenir”, avec M. Stijn 
Bijnens (CEO, Proximus Group), M. Stefaan De Clerck 
(président du conseil d’administration, Proximus Group) 
et M. Dirk Lybaert (secrétaire général, Proximus Group).

Le compte rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cette audition peut être consulté 
sur le site web de la Chambre:

h t t p s : / / m e d i a . l a c h a m b r e . b e / m e e t i n g / 
56-019.496-U1540

Tijdens haar vergadering van 11 maart 2026 heeft de 
commissie voor Mobiliteit, Overheidsbedrijven en Federale 
Instellingen een hoorzitting over “de financiële toestand 
van Proximus: verleden en toekomst” gehouden met 
de heer Stijn Bijnens (CEO, Proximus Group), de heer 
Stefaan De Clerck (voorzitter van de raad van bestuur, 
Proximus Group) en de heer Dirk Lybaert (secretaris-
generaal, Proximus Group).

Het digitale verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis 
Rgt.) van deze hoorzitting kan worden geraadpleegd 
op de website van de Kamer:

https://media.dekamer.be/meeting/56-019.496-U1540
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